
Lado acionado:
- Limpe completamente o exterior da carcaga. 

Desatarraxe e retire o plugue do dreno de 
oleo (1) localizado na parte inferior da 
carcaga permitindo que todo o lubrificante 
escoe.

- Remova os parafusos (4) que fixam a 
metade superior da carcaga (5) no motor (3).

- Retire os parafusos (6) que unem as faces 
bipartidas da carcaga (2 e 5).

- Use os parafusos olhais (9) para levantar a 
metade superior da carcaga (5) 
desencaixando-a completamente das 
metades inferiores da vedagao externa (11), 
dos labirintos de vedagao, dos alojamentos 
dos labirintos (20) e do casquilho (12).

- Continue a desmontar a metade superior da 
carcaga sobre uma bancada. Desatarraxe os 
parafusos (19) e retire a metade superior da 
protegao externa. Remova os parafusos (10) 
e desencaixe a metade superior do 
alojamento do labirinto (20).

■ Desencaixe e retire a metade superior do 
casquilho (13).
Remova os parafusos que unem as duas 
metades do anel pescador (14) e 
cuidadosamente separe-as e retire-as.
Retire as molas circulares dos aneis labirinto 
e remova a metade superior de cada anel. 
Rotacione as metades inferiores dos aneis 
para fora de seus alojamentos e retire-as. 
Desconecte e remova o sensor de 
temperatura que penetra na metade inferior 
do casquilho.
Usando uma talha ou macaco levante o eixo 
alguns milimetros para que a metade inferior 
do casquilho possa ser rotacionada para fora 
do seu assento.
Importante: Para tanto e necessario que os 
parafusos 4 e 6 da outra metade do mancal 
estejam frouxos.
Rotacione cuidadosamente a metade inferior 
do casquilho sobre o eixo e remova-a. 
Desatarraxe os parafusos (19) e retire a 
metade inferior da protegao externa (11). 
Desatarraxe os parafusos (10) e remova a 
metade inferior do alojamento do anel 
labirinto (21).
Retire os parafusos (4) e remova a metade 
inferior da carcaga (2).
Desatarraxe os parafusos (8) e remova o 
selo maquina (7).
Limpe e inspecione completamente as pegas 
removidas e o interior da carcaga.
Para montar o mancal siga as instrugoes 
acima na ordem inversa.

Lado nao acionado:
- Limpe completamente o exterior da carcaga. 

Solte e retire o plugue (1) do dreno de oleo 
localizado na parte inferior da carcaga, 
permitindo que todo o lubrificante escoe.

- Solte os parafusos (19) e retire a tampa do 
mancal (11).

- Desatarraxe os parafusos (4) que fixam a 
metade superior da carcaga (5) no motor (3). 
Retire os parafusos (6) que unem as faces 
bipartidas da carcaga do mancal (2 e 5).

- Use os parafusos olhais (9) para levantar a 
metade superior da carcaga (5) 
desencaixando-a completamente das 
metades inferiores da carcaga (2), do 
labirinto de vedagao e do casquilho (12).

- Desencaixe e retire a metade superior do 
casquilho (13).

- Remova os parafusos que unem as duas 
metades do anel pescador (14) e 
cuidadosamente separe-as e retire-as.

- Retire a mola circular do anel labirinto e 
remova a metade superior do anel. 
Rotacione a metade inferior do anel labirinto 
para fora do seu alojamento e retire-a. 
Desconecte e remova o sensor de 
temperatura que penetra na metade inferior 
do casquilho.
Usando uma talha ou macaco levante o eixo 
alguns milimetros para que a metade inferior 
do casquilho possa ser rotacionada para fora 
do seu assento.
Rotacione cuidadosamente a metade inferior 
do casquilho (12) sobre o eixo e remova-a. 
Retire os parafusos (4) e remova a metade 
inferior da carcaga (2).
Desatarraxe os parafusos (8) e remova o 
selo maquina (7).
Limpe e inspecione completamente as pegas 
removidas e o interior da carcaga.
Para montar o mancal siga as instrugoes 
acima na ordem inversa.

NOTA: Torque de aperto dos parafusos de 
fixagao do mancal ao motor = 10 Kgfm.

4.2.2.3. MONTAGEM DO MANCAL

Cheque as superficies de encaixe do flange 
certificando-se que elas estejam limpas, planas 
e isentas de rebarbas.
Verifique se as medidas do eixo estao dentro 
das tolerancias especificadas pela Renk e se a 
rugosidade esta de acordo com o exigido (< 
0,4).
Remova a metade superior da carcaga (2) e os 
casquilhos (12 e 13), verifique se nao ocorreu 
nenhum dano durante o transporte e limpe 
completamente as superficies de contato.

NOTA: Torque de aperto dos parafusos de 
fixagao do mancal ao motor = 10 Kgfm.
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